

## 认真开展拉网式安全检查

## 姚家街道筑牢生产安全网

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 王谷贵) 为保证“两会”期间生产安全,坚决杜绝重特大安全事故的发生,坚持安全第一、预防为主的方针,按照“四不放过”的原则,近日,姚家街道对辖区进行了一次拉网式安全检查。

撑起巡查主体“责任伞”。按照“党政同责,一岗双责、失职追责”的要求,派出所、安监办、城管、食药所等部门按照职责进行分工,抓住建筑工地、公众密集场所、加油站、大型超市、市场等重点领域不放松,严格落实行业领域安全整治责任。

打好综合整治“行动拳”。全面开展安全生产大检查,对人员密集的燕山银座超市、华联超市、大润发超市、泉港药业公司、星河商城、十里河工业园区等35家工商贸企业、9家加油站、17家建筑工地、650家九小场所进行执法检查,累计出动



现场执法人员160余人次,下达现场检查记录70份,发现安全隐患80处,现场立即整改75处,限期整改5家。

按响生产安全“警示键”。利用微信、短信、村居宣传墙、

商家电子屏等多种形式,开展安全生产宣传活动80余次,悬挂横幅500余幅,发放各类宣传资料15000余份,利用宾馆、超市LED大屏播放安全生产标语700余次。

## 中润世纪城社区召开物业联席会

## 共驻共建求共赢,资源共享促和谐

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 井会乐) 中润世纪城社区现有自管小区14个、代管小区6个,是姚家街道物业公司较多的社区,为加强物业公司与业主的沟通联系,通过常态化的沟通,提升居民群众生活幸福感指数,中润世纪城社区于3月23日召开物业联席会,会议由中润世纪城社区党委书记、居委会主任高燕主持。

高燕介绍了社区开展志愿服务活动情况及年终评优表彰活动情况,同时请辖区物业单位负责人填写了三张清单,参与共驻共建,资源共享。

通过物业联席会议,与会人员为社区献计献策,不仅进一步增进相互了解和沟通,同时也增强了物业服务居民的针对性和主动性,积极创造和谐、稳定、文明的社区居住环境。通过开展物



业大讨论,在行业自律上进行积极探索,推动辖区物业迈向有序、健康、良性发展轨道。

本次物业联席会本着“共驻共建,资源共享”的原则,号

召发动物业公司、社区群众积极参与,努力营造齐抓共管的良好氛围,促进中润世纪城社区各项服务工作提升,共同建设和谐幸福社区。

## 传承雷锋精神,关爱居民健康

## 平安苑社区开展爱心义诊活动

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 袁铭) 3月是学雷锋纪念月,为传承雷锋精神,弘扬志愿服务理念,提升辖区居民健康观念、增强自我口腔保健意识,3月13日上午,三箭平安苑社区牵手可恩口腔医院开展“关爱居民,健康同行”爱心义诊活动。

听说可恩口腔医院的专家医生来小区里进行义诊,居民们热情高涨,一大早就来到社区活动室等候。活动现场,“学雷锋”志愿队的口腔医生们耐心细致地为社区居民进行免费口腔检查诊治,悉心讲解了居民们关心的口腔保健、牙齿预防、假牙维护等口腔健康小常识,并针对不同情况为每位问诊的社区居民提出治疗建议。

社区居民王奶奶高兴地说:“平时想看看牙,一想到要专门跑口腔医院去,闲太麻烦



就拖着了,没想到今天在家门口就能免费口腔检查了,真是太方便啦。”

三箭平安苑社区党委书记、居委会主任李静表示,今后社区

周边公益志愿者服务队将不定期深入社区开展义诊服务,增强居民的健康意识,使辖区居民在家门口就能享受到实惠,真切地感受到社区的关爱与温暖。

## 民主推选优秀党员和楼长

平安苑社区  
召开年度表彰大会

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 袁铭) 3月6日上午,三箭平安苑社区党委召开2017年度党员楼长表彰大会,社区党员、社区居民代表等共60余人参加了会议。本次会议由社区党委书记、居委会主任李静主持,上一届党委书记到会致辞。

会上,李静对社区党员和楼长工作进行了回顾和总结,对在坐党员和楼长的工作给予充分肯定并提出新的要求。

社区党委副书记宁芳冰向各位党员、楼组长代表汇报2017年度社区党建工作社区

居委会副主任袁铭汇报2017年度社区居委会工作。各位党员和楼长填写民主测评表,评选优秀党员和优秀楼长。

随后,根据现场民主测评结果,结合平日表现,社区党委对表现突出、作用发挥明显的优秀党员和楼长进行了表彰,并给他们颁发了证书。李静指出,社区在2018年工作任务仍然繁多,希望大家进一步发挥各自的力量,继续做好带头人,一如既往地支持和关心社区的各项工作,为维护社区的平安、和谐再立新功。

## 华阳社区开展免费体检

医疗服务进社区  
关爱老年人健康

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 赵全喜) 春季是气候变化较大的季节,也是疾病多发的季节,3月16日上午,华阳社区联合济南中济医院针对辖区老年人较多的情况,开展了免费体检和医疗服务进社区活动。

体检项目包括内外科检查、心电图、血压、血糖、血脂、肝功能、B超检查等。许多老人一大早就来到现场等候,并在工作人员引导下井然有序地排队等候逐一进行检查。

医生为每一位老人细心讲解体检内容,咨询老人相关病史并做好健康档案记录,同时向居民们讲解和宣传如何养成健康良好生活习惯的科学知识。

本次活动进一步拉近了华阳社区党委和社区居民们的党群关系,受到了大家的一致好评。居民们纷纷表示,这样实用的便民服务让他们倍感亲切,社区充分考虑到了老人们的实际需求,也让社区居民真切感受到了社区的关爱。